



**ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО- ПРАКТИЧНА  
ІНТЕРНЕТ КОНФЕРЕНЦІЯ**

**«ТЕОРІЯ ТА ПРАКТИКА МЕНЕДЖМЕНТУ:  
РЕАЛІЇ І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ»**

**М. ХЕРСОН**



**Міністерство освіти і науки України**

**ДВНЗ «Херсонський державний  
аграрний університет»**

**кафедра менеджменту організацій**

**Інститут післядипломної освіти**

**та дорадництва ДВНЗ «ХДАУ»**

**Департамент агропромислового розвитку**

**Херсонської обласної держадміністрації**

**Житомирський національний агроекологічний університет**

**Південна державна сільськогосподарська дослідна станція ІВПМ НААН**

## **МАТЕРІАЛИ**



**Всеукраїнської науково-практичної конференції**

**«ТЕОРІЯ ТА ПРАКТИКА МЕНЕДЖМЕНТУ:  
РЕАЛІЇ І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ»**

**29 червня 2016 року**

**м. Херсон**

**Оргкомітет конференції**

**Яремко Ю.І.** – д.е.н., доцент, перший проректор, проректор з науково-педагогічної роботи ДВНЗ «ХДАУ»;

**Федорчук М.І.** – д.с-г.н., професор, проректор з наукової роботи ДВНЗ «ХДАУ»;

**Губа М.І.** – к.е.н., доцент, проректор з соціально-економічних питань ДВНЗ «ХДАУ»;

**Савченко О.Г.** – д.ф.-м.н., професор, декан економічного факультету ДВНЗ «ХДАУ»;

**Соловійов І.О.** – д.е.н., професор, завідувач кафедри менеджменту організацій ДВНЗ «ХДАУ»;

**Аверчев О.В.** – д.с-г.н., професор, директор ІПОД ДВНЗ «ХДАУ»;

**Зіновчук В.В.** – д.е.н., професор, завідувач кафедри маркетингу Житомирського національного агроекологічного університету;

**Степанова М.М.** – к.е.н., заступник директора Департаменту агропромислового розвитку ХОДА, начальник Управління інвестиційного забезпечення та переробної промисловості;

**Шабля О.С.** – к.е.н., заступник директора Південної державної сільськогосподарської дослідної станції ІВПМ НААН.

УДК 005 (049)

Теорія та практика менеджменту: реалії і перспективи розвитку: матеріали Всеукраїнської наук.- практи. інтернет конф. / Упоряд. Боліла С.Ю., Федорова Т.В. – Херсон., ХДАУ.- 29.06..2016: тези доповідей. – 2016. – 175 с.

В матеріалах конференції висвітлено передові науково-практичні результати досліджень, отриманих в галузі сучасного менеджменту.

Для студентів, аспірантів, науковців та фахівців.

*Матеріали збірника подаються в авторській редакції  
та друкуються мовою оригіналу*

Відповідальність за достовірність фактів, власних імен, географічних назв, цитат та інших відомостей несуть автори публікацій.. Відповідно до Закону України «Про авторське право і суміжні права», при використанні наукових ідей та матеріалів цього збірника, посилання на авторів і видання є обов'язковим.

Відповідальний за випуск – завідувач кафедри менеджменту організацій д.е.н., професор, завідувач кафедри менеджменту організацій ДВНЗ «ХДАУ» Соловійов І.О.

Технічні редактори: Боліла С.Ю., Федорова Т.В.

## ЗМІСТ

**1. Перспективи інвестиційно-інноваційного забезпечення управлінської діяльності підприємств**

Ковальов В.В., Гриб С. УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛОМ ГОСПОДАРЮЮЧОГО СУБ'ЄКТА	9
Панідіна В., Боліла С.Ю. РОЛЬ ІННОВАЦІЇ В РОЗВИТКУ АПК	11
Боліла С.Ю. ШЛЯХИ ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМ РОЗВИТКОМ	14
Боліла С.Ю., Федорова Т.В. ПРОБЛЕМИ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМИ ПРОЦЕСАМИ ТА ШЛЯХИ ЇХ ПОДОЛАННЯ	16
Блохін В.В., Боліла С.Ю. ПРОБЛЕМИ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У АПК УКРАЇНИ	18

**2. Проблеми стратегічного менеджменту та підвищення конкурентоспроможності господарюючих суб'єктів економіки**

Нонь-Красовська К. С. СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ ФОРМУВАННЯ ІНФРАСТРУКТУРИ АГРОПРОДОВОЛЬЧОЇ СФЕРИ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ В КОНТЕКСТІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ	22
Кулакова С. Ю., Притула А. І. СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ: ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ РЕАЛІЗАЦІЇ В УМОВАХ СУЧАСНИХ КРИЗОВИХ ЯВИЩ	25
Панідіна В.А. ДІАГНОСТИКА ФУНКЦІОНУВАННЯ ІНФРАСТРУКТУРИ АГРОПРОДОВОЛЬЧОЇ СФЕРИ УКРАЇНИ	28
Ткачук А. І. ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ РИБАЛЬСТВА В УКРАЇНІ У ХІХ СТ.	31
Бевз Т.М. , Федорова Т.В. УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ АГРАРНОГО ПІДПРИЄМСТВА	35
Бойко М.О. ЕКОНОМІЧНА ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИРОБНИЦТВА СОРГО	37

## ЗЕРНОВОГО В УМОВАХ ПІВДНЯ УКРАЇНИ

**3. Ефективні методи управління розвитком економіки підприємства**

Міщенко А.Ю., Кулакова С.Ю. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ ЕКОНОМІКИ ПІДПРИЄМСТВА	41
Сендецька Ю.В. КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМНИХ СКЛАДОВИХ ІНФРАСТРУКТУРИ АГРОПРОДОВОЛЬЧОЇ СФЕРИ В КОНТЕКСТІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ	44
Ковтун В.А, Ковтун А.П. ОСНОВНА СКЛАДОВА УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ	47
Яшина І. М. СУТНІСТЬ, РОЛЬ ТА ПЕРЕДУМОВИ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ МАЛОГО БІЗНЕСУ	50
Гребенюк Д. С., Федорова Т. В. ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ ТА ЕКОНОМІЯ РЕСУРСІВ ПРИ ВИКОРИСТАННІ ТОЧНОГО ЗЕМЛЕРОБСТВА	53
Самайчук С.І. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНІ ЗАСАДИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ЗЕРНОВИРОБНИЦТВА	57
<b>4. Маркетингові, логістичні, інформаційні, фінансові, обліково-аналітичні, кадрові та правові аспекти діяльності сучасного підприємства</b>	
Мокляк М.В. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ МАРЕТИНГОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ ПІДПРИЄМСТВ НА ЄВРОПЕЙСЬКИХ РИНКАХ	60
Сілецька Н.В. РОЗВИТОК АГРОЛОГІСТИКИ В КОНТЕКСТІ РЕФОРМУВАННЯ АГРАРНОГО СЕКТОРА ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	63
Вайда Т.С. ЕФЕКТИВНА КОМУНІКАЦІЯ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ ЯК НЕОБХІДНИЙ КОМПОНЕНТ МЕНЕДЖМЕНТУ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ УКРАЇНИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	66
Великий В.М. АДЕКВАТНА РЕАКЦІЯ НА ЗМІНИ ЯК ЧИННИК КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ МОЛОДОГО ФАХІВЦЯ	72
Петько В.М. ПОРУШЕННЯ АВТОРСЬКОГО ПРАВА В МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ	76

Петько В.М. ПРАВОВІ АСПЕКТИ ТА МЕХАНІЗМ ВІДШКОДУВАННЯ МОРАЛЬНОЇ ШКОДИ	79
Баздирєв І.І., Миронов В.В. БОРОТЬБА З КОНТРАБАНДОЮ ЯК ОДИН З НАПРЯМКІВ ДІЯЛЬНОСТІ ДЕРЖАВНОЇ МИТНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ	82
Миронов В.В. ЕКОЛОГО-ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ГОСПОДАРСЬКИХ СИСТЕМ	85
Потанер Л.Д. ЛОГІСТИЧНІ АСПЕКТИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ЗБУТУ ПРОДУКЦІЇ РОСЛИННИЦТВА АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ	88
Вальховський Д.С., Потанер Л.Д. АНАЛІЗ ТА УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ МАТЕРІАЛЬНОГО І МОРАЛЬНОГО СТИМУЛЮВАННЯ ТРУДОВИХ КОЛЕКТИВІВ І ПРАЦІВНИКІВ ПІДПРИЄМСТВА	91
Туркот Т.І. ЗАСОБИ ЗАПОБІГАННЯ ПРОФЕСІЙНОГО ВИГОРАННЯ МЕНЕДЖЕРІВ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ	93
Цибуленко Г. КРЕДИТНА КООПЕРАЦІЯ В СИСТЕМІ АДАПТАЦІЇ СІЛЬГОСПВИРОБНИКА ДО РИНКОВИХ УМОВ НА ПОЧАТКУ ХХ ст.	97
Цибуленко Л. ПРОБЛЕМИ КАДРОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРИ ЕКСПЛУАТАЦІЇ КРАСНОЗНАМ'ЯНСЬКОЇ ЗРОШУВАЛЬНОЇ СИСТЕМИ	98
Шепель Т.С., Соловійов І.О. ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СИСТЕМИ КОНТРОЛІНГУ	100
Виноградова Т.І. ПСИХОЛОГО – ПЕДАГОГІЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТНОСПРОМОЖНОСТІ УПРАВЛІНСЬКИХ КАДРІВ	103
Скороход А.Р. СПЕЦИФІКА УПРАВЛІННЯ ТРУДОВИМ КОЛЕКТИВОМ	107
Козярін Є.О., Боліла С.Ю. АНАЛІЗ РИНКУ ШОКОЛАДУ В МІСТІ ХЕРСОНІ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ	109
Кравець О. В., Осадчук І.В. ЛОГІСТИЧНІ АСПЕКТИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НЕВЕЛИКОГО ВУЗЬКОСПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ПІДПРИЄМСТВА	112

Каліберда О.А., Боліла С.Ю. РОЛЬ МАРКЕТИНГОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ДЛЯ РОЗВИТКУ РИНКУ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ	117
Башканова К., Боліла С.Ю. УДОСКОНАЛЕННЯ ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ ЯК ФАКТОР РОЗВИТКУ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ	119
Косміна І.О., Боліла С.Ю. АСПЕКТИ ПОЛІТИЧНОГО МАРКЕТИНГУ СУСПІЛЬНИХ ВІДНОСИН	122
Кравець О.В., Боліла С.Ю. СПОЖИВЧІ УПОДОБАННЯ НА РИНКУ КОВБАСНИХ ВИРОБІВ МІСТА ХЕРСОНА	125
Вальтер А.О. ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОФІЛЮ СПОЖИВАЧА М'ЯСОПЕРЕРОБНОЇ ПРОДУКЦІЇ НА РИНКУ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ	128
Степанова І.В. МАРКЕТИНГОВІ СТРАТЕГІЇ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ: ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ	133
<b>5. Проблеми та перспективи регіонального управління</b>	
Федорчук О.М. РОЗВИТОК АГРАРНОГО СЕКТОРУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ НА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНО-ІННОВАЦІЙНІЙ ОСНОВІ	136
Аверчев О.В., Аверчева Н.О. РЕГІОНАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ВИРОБНИЦТВА КРУП'ЯНИХ КУЛЬТУР	139
Боліла С.Ю. ІНСТРУМЕНТИ ДЕБЮРОКРАТИЗАЦІЇ У СИСТЕМІ СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНОЇ ТА УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	142
Прищепа А., Боліла С.Ю. ПРОБЛЕМИ ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ПРОФЕСІОНАЛІЗМУ ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ	145
Бойко Л.О. РОЛЬ АГРАРНОГО СЕКТОРУ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ	147
Смолієнко Н.Д. ТРАНСФОРМАЦІЯ ФОРМ ГОСПОДАРЮВАННЯ В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ	150
Рудік Н.М. ПРАВОВА ОСНОВА РЕАЛІЗАЦІЇ КОНКУРЕНТНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ	154

<b>6. Актуальні проблеми сучасного екологічного менеджменту та маркетингу, питання органічного виробництва сільськогосподарської продукції</b>	
Чмут А.В. ПЕРЕВАГИ ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМ УПРАВЛІННЯ БЕЗПЕЧНІСТЮ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ НА ПІДПРИЄМСТВАХ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ	159
Соловійов І.О. ЕКОЛОГІЧНИЙ МАРКЕТИНГ: ПОГЛЯД У МАЙБУТНЄ	162
Самойлик Ю.В. ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ ОРГАНІЧНОГО ВИРОБНИЦТВА	165
Бойко М.О. ЕКОНОМІЧНА ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИРОБНИЦТВА СОРГО ЗЕРНОВОГО В УМОВАХ ПІВДНЯ УКРАЇНИ	168
Рудік О.Л., Рудік Н.М. ЕКОЛОГІЧНІ ПІДХОДИ ДО ВИРОЩУВАННЯ ЛЬОНУ ОЛІЙНОГО В УКРАЇНІ	171
Бурак В.Г., Валюх М. ВПЛИВ ОРГАНІЧНОЇ ОВОЧЕВОЇ СИРОВИНИ НА ТЕХНОЛОГІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ М'ЯСНИХ СИСТЕМ	175
Бурак В.Г., Куц А. ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМА НАССР ПРИ ВИРОБНИЦТВІ ОРГАНІЧНИХ КОВБАСНИХ ВИРОБІВ	178
Бурак В.Г., Камєнєва ОПТИМІЗАЦІЯ ВИРОБНИЦТВА ВЕРШКОВОГО МАСЛА З ОРГАНІЧНОЇ СИРОВИНИ	182



## **5. ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РЕГІОНАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ**

**Федорчук О.М.** - к.е.н, доцент

ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

### **РОЗВИТОК АГРАРНОГО СЕКТОРУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ НА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНО-ІННОВАЦІЙНІЙ ОСНОВІ**

Інтелектуально-інноваційний розвиток сектору національної економіки пов'язаний із комплексним використанням наукоємних чинників виробництва, що визначають техніко-технологічну, фінансово-економічну та організаційно-управлінську діяльність із метою забезпечення сталого розвитку. Остання вимагає подальшої трансформації з урахуванням інтелектуально-інноваційних чинників. Тільки за цієї умови можливе створення конкурентоспроможної галузі, що відповідає сучасним вимогам глобалізації і сталого розвитку. При цьому потрібне якісне перетворення продуктивних сил, удосконалення організаційно-економічного механізму взаємодії усіх складових сектору. Це можливо лише за умови розвитку технологій в аграрному виробництві та харчовій промисловості, використання сучасних інформаційних систем, організаційно-економічних методів управління та організації виробництва. Щоб виконати ці умови, потрібна відповідна інфраструктура. Саме тому формування інфраструктурного забезпечення сектору є імперативом інноваційного розвитку галузі.

Світова практика довгострокового економічного розвитку свідчить про його нелінійність, що породжує нову рису в теорії та практиці економічного зростання – її багатоваріантність. Вважається що найбільш результативною економічною моделлю в умовах взаємозв'язаного світового розвитку є відкритість економіки та лібералізація зовнішньоекономічних зв'язків. Однак в умовах домінування сировинної складової відкритість української економіки обертається тенденцією "дисконтного розвитку". Зламати цю небезпечну з

точки зору середньострокових і довгострокових перспектив України тенденцію можна, заклавши підвалини інтенсивного випереджального розвитку. Для цього необхідно: прискорити формування індустріально-інформаційного устрою; забезпечити широке впровадження інтенсивного типу відтворення суспільного продукту; суттєво підвищити якість державного та корпоративного управління економікою; довести в перспективі частку інноваційних продуктів та високих технологій до 35% ВВП; скоротити поступово енергомісткість ВВП у 2–3 рази; збільшити частку інвестицій в основний капітал в структурі ВВП за категоріями кінцевого використання щонайменше до 25%; налагодити повноцінне функціонування фондового ринку, створивши умови для ідентифікації ринкової вартості національного капіталу, розширення спектру фінансових ресурсів корпоративних структур, перетоку їх в галузі з високим вмістом доданої вартості [1].

Серйозний внесок у забезпечення інноваційного розвитку здійснює аграрна наука, зокрема наукові установи Національної академії аграрних наук України. Тут проводяться випробування завершених наукових розробок, маркетингові дослідження, трансфер інновацій та наукове супроводження інноваційних проектів, науково-консультаційне та інформаційне обслуговування агроформувань. Центри наукового забезпечення агропромислового виробництва академії, які функціонують у регіонах, активно працюють над створенням, освоєнням та організацією впровадження інновацій. Останніми роками ними випробувано 630, упроваджено 957 завершених наукових розробок, що має позитивно позначитися на результатах господарської діяльності сільськогосподарських підприємств у майбутньому [3].

Проте в Україні поки що не створено ефективної системи інноваційного забезпечення сектору. В окремих галузях все ще переважають системи ведення господарства, що базуються на застарілих технологіях. Це унеможлиблює досягнення суттєвого зниження витратоутворюючих факторів виробництва,

підвищення конкурентоспроможності продукції. Внаслідок цього собівартість виробництва зростає випереджаючими темпами, знижується його рентабельність. Зокрема, з 2010 по 2014 рік показник рівня рентабельності зернових і зернобобових культур зменшився із 28,7 до 11,7%, що опосередковано підтверджує загальну неефективність інноваційного забезпечення галузі.

Створення нової парадигми соціально-економічного розвитку країни, прийнятної для такого етапу, означає одночасно і вихід із стану застою. Визначаючи завдання економічного зростання, слід враховувати, що підтримання економічного ефекту досягається через розвиток інфраструктури. Підтвердженням цьому є і розробки українських вчених [2], котрі характеризують організаційну модель національної інноваційної системи як сукупність суб'єктів і об'єктів інноваційної діяльності, що взаємодіють у процесі створення і реалізації інноваційної продукції та функціонують за наявності діючих підсистем.

Тому становлення та інтелектуально-інноваційний розвиток аграрного сектору можливий лише за умови створення цілісної інфраструктури. На сучасному етапі світова економіка характеризується переходом до інноваційної моделі розвитку, що передбачає стабілізацію і поступове підвищення технічного і технологічного рівня виробництва, наближення його до рівня високорозвинених країн. Ця модель пов'язана із системною інтеграцією науково-технічної сфери у процесі економічного і соціального розвитку суспільства, визначенням стимулів для інноваційно орієнтованого розвитку в усіх галузях економіки.

### **Література:**

1. Гольц Г.А. Инфраструктура и общество: принципы стратегии опережающего развития России / Г.А.Гольц // Экономическая наука современной России. – 2000. - №2. – с.5-21

2. Онікієнко В. В. Розвиток національної інноваційної системи на етапі становлення в Україні постіндустріального суспільства / В. В. Онікієнко, Л. М. Ємельяненко. – К.: РВПС України НАН України, 2008. – 65 с.

3. Стратегічні напрями розвитку сільського господарства України на період до 2020 року / за ред. Ю. О. Лупенка, В. Я. Месель-Веселяка. – К.: ННЦ «ІАЕ», 2012. – 182 с.

**Аверчев О.В.** – доктор с-г наук, професор

**Аверчева Н.О.** – кандидат економічних наук, доцент  
ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

## РЕГІОНАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ВИРОБНИЦТВА КРУП'ЯНИХ КУЛЬТУР

Ринкові трансформації економіки суттєво змінили характер відносин товаровиробників і споживачів сільськогосподарської продукції. Актуальність формування регіональних аграрних ринків і круп'яного, зокрема, викликана необхідністю швидкого і цілеспрямованого переведення вітчизняної економіки на ринкові засади. Нові тенденції економічного середовища зумовлюють необхідність досліджень регіональних особливостей ефективності виробництва, переробки та збуту круп'яних культур, формування його ринку [1].

Об'єктом дослідження є процеси регіонального розвитку круп'яного підкомплексу Херсонської області в умовах ринкових відносин та напрями його підвищення.

Збалансований розвиток аграрного виробництва в області залежить від частки в загальній структурі виробництва країни. Херсонська область забезпечила 0,7 % виробництва гречки в Україні у 2015 р., а проса – 7,36 %.

За досліджуваний період виробництво продукції круп'яної галузі в Херсонській області зростає в економіці країни на 0,18 в. п. по гречці, а виробництво проса – на 0,19 в. п. Отже, можна зазначити, що даний регіон має великі потенційні можливості щодо нарощування валових зборів зерна